

Авторитет школы – ее учителя, гордость школы – ученики

В школе № 2 обучается много интересных, спортивных и талантливых ребят. Они блистают не только за школьной партой, но и на спортивных площадках, сцене, трибуне. Даниль Вафин и Николай Моисеев, несмотря на юный возраст, успели достичь немалых успехов в различных областях науки. В январе 2021 года они стали призерами региональной олимпиады по праву, а Даниль занял призовое место и в олимпиаде по истории.

В чем заключается успех школьников и чья в этом заслуга? Как они пришли к своему успеху?

По мнению Даниила Вафина, ученика 11 б класса МАОУ СОШ № 2, секрет успешности – в трудолюбии. Этот любознательный и всесторонне развитый юноша интересуется разными областями знаний, сочетая логику с творческим подходом и умением грамотной самоорганизации. Из школьных дисциплин Даниль отдает предпочтение истории и обществознанию, но также обладает хорошими литературными способностями, занимается спортом и с раннего детства участвует в олимпиадах и конкурсах.

«Храбрым судьба помогает» – эти слова греческого поэта Симонида (V век до н. э.), считает Даниль, наиболее точно отражают его жизненную позицию:

– Только тот достигнет цели, кто прилагает все усилия для ее достижения и смело преодолевает все трудности, – признается Даниль Вафин. – Лишь твои старания могут привлечь удачу. Однако для этого мало одного желания, нужно иметь сильный внутренний стержень. Человеку следует быть совершенным как физически, так и умственно. Об этом говорили еще древние греки. Не зря в то время считалась оскорблением фраза: «Он не умеет ни читать, ни плавать».

Баланс между разумом и телом делает человека счастливее и жизнеспособнее, – рассуждает Даниль. – Именно поэтому я занимаюсь атлетизмом. Большое внимание уделяю не только физическому, но и психологическому аспекту. Я занимаюсь верховой ездой. Общение с лошадьми успокаивает, а спорт закаляет характер. Счастье и успех человека основаны на равновесии всех жизненных сфер. Великий хирург Углов обозначил 12 принципов, которые формируют этот баланс. Я полностью согласен с его утверждениями. Мой успех заключается в том, что я не только получаю хорошие оценки, я вникаю в то, что делаю. Это самое главное. Думаю, это тоже можно назвать успехом, потому что я стараюсь держать высокую планку по всем предметам. Меня поддерживают учителя и родители. Если я что-то не понимаю по предмету, я всегда могу обратиться к ним за помощью. Олимпиада и подготовка к ней помогли мне обрести уверенность в себе. Не только радость победы стимулирует. Я научился получать удовольствие от обучения, и за это огромная благодарность моему педагогу Наталье Ивановне Малямовой.

Николай Моисеев с детства любит читать справочники, энциклопедии, географические атласы. Научно-популярная литература – в приоритете. Интересы у Николая разносторонние, но как признается он сам, на все не хватает времени.

Педагоги школы отмечают, что Николая отличает не только высокий познавательный уровень, но и усердие, трудолюбие. Он по-хорошему упертый и добивается своего. Любимые предметы: биология, экология, география, право. Впервые Николай Моисеев стал победителем школьной олимпиады по обществознанию в седьмом классе. Победа вселила в Николая уверенность. В 2020 году он занял первое место в городских олимпиадах сразу по трем предметам – экологии, праву и географии. Неоднократно был участником и призером олимпиад регионального уровня по праву и экологии. В 2021 году занял призовое место в региональном этапе по праву. Николай Моисеев неоднократно награждался сертификатами и грамотами как участник городских и всероссийских конкурсов.

По мнению Николая, секрет успеха – в способности видеть прекрасное и интересное, в постоянном развитии и преодолении себя:

– Я считаю, что мир так многогранен – интересно вообще все! Хочется больше изучать и познавать: иностранные языки, метеорологию, географию, экологию, генетику. Интересна юриспруденция и политика. Но я не «ботаник», ничто человеческое мне не чуждо. Люблю театр! Очень нравится смотреть классические театральные постановки. Слушаю и ценю «Dereche Mode», «Alphaville», «A-ha», инструментальную музыку Алексея Рыбникова, Григория Свиридова. Обожаю путешествия, экскурсии – все это очень познавательно.

Как человеку, ведущему здоровый образ жизни, мне очень интересна биохимия, – рассказывает Николай Моисеев. – Как правильно питаться, чтобы быть здоровым? Это серьезный вопрос. Поэтому после окончания школы, я бы хотел работать в области биотехнологии пищевых продуктов. Мне это близко и интересно, поэтому я пять лет работал над проектом по здоровому питанию «Волшебная сила проростков» и пришел к выводу: еда – это наше лекарство, и правильный выбор – это путь к долголетию и здоровой полноценной жизни. В этом я убедился на собственном опыте. Я очень надеюсь, что мои рекомендации будут полезными для людей, которые хотят надолго сохранить свою молодость, красоту и здоровье.

Моя семья разделяет мои взгляды на жизнь и увлечения. Поддержка семьи, профессионализм моих наставников помогают мне верить в новые высоты и достижения, которых я достигну. Без моих родных и учителей мой путь был бы гораздо сложнее.

остатки от заметок

- С таким вопросом мы обратились к школьникам. Вот несколько ответов:
- Ученика можно назвать успешным только тогда, когда он добился того, к чему стремился. Это человек, у которого мир в душе, он радуется каждому дню и окружающими его людьми;
 - Для успешности совсем не обязательно учиться на «отлично»;
 - Ученик успешен не только из-за оценок. Он успешен, когда добивается своих целей.

На протяжении всех лет обучения Даниль участвует в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях разного уровня; становился победителем и призером. Трижды призёр регионального этапа всероссийской олимпиады по праву, призёр городского этапа всероссийской олимпиады по английскому языку, призёр областной олимпиады по праву и истории в 2021 году.

Ребята в классе уважают своего одноклассника. Он имеет свое мнение и способен отстаивать его, за что его уважают ребята и учителя. Школа гордится таким замечательным учеником!

Всероссийская олимпиада школьников – это бесценный опыт для каждого – как для победителя, так и для всех участников, так как это возможность научиться грамотно преподнести свои знания в нужный момент и приобрести опыт состязания, где главный соперник – это ты сам.